
Éppen egy évvel ezelőtt írtunk egy hős teherautóvezetőről, aki  megőrizte hidegvérét, és 

égő üzemanyaggal teli tartállyal kihajtott a városból, hogy megelőzze a tragédiát. A 

városka már majdnem ünnepi eseményt szervezett neki, amikor a férfit… 

megbüntették. 

Jürgen Heim német  teherautó sofőrt tavaly júliusban Schronbenhausen hősének kiáltották ki. 

Ez az a német kisváros, amit az akkor 49 éves férfi megmentett egy robbanástól azzal, hogy 

nem engedett az ösztöneinek, és nem ugrott ki az égő kamionból, hanem először keresztül 

hajtott a városon és olyan helyen menekült ki az életveszélyből, ahol nem volt senki és 

semmi. A férfi mintegy 35 ezer liter benzint és nyersolajat vitt. Eben az őrülten nehéz 

helyzetben kötélidegekkel rendelkezett és úgy döntött, kihajt a városból, hogy elkerülje a 

robbanást a központban és ne veszélyeztesse lakosainak életét és egészségét. Időközben 

értesítette a segélyszolgálatokat, amelyek a tartály lehűtésén kívül eloltották a tüzet is. 

Schronbenhausen lakosai és hatóságai rendezvényt is akartak szervezni, hogy megünnepeljék 

Heim hősies tettét. 

3200 euró pénzbüntetés 

Ugyanakkor a német média éppen arról adott hírt, hogy a férfit 3200 euróra bírságolták 

meg. Hogy miért? A járművezető még azelőtt, hogy tűz ütött volna ki, nyugtalanító jeleket 

vett észre, amelyek valamilyen problémáról tanúskodhattak, de azokat figyelmen kívül 

hagyta. 

Amikor egy rövid szünetre megállt, észrevette a füstöt a baloldali keréknél, ami a fékből jot. 

Amikor a füst eltűnt, Heim gyorsan leellenőrizte a féket és elhajtott. Csak amikor a gumi egy 

robajjal kipukkadt, jött rá, hogy mégsincs minden rendben. Az eset vizsgálata után a bíróság 

arra jutott, hogy a járművezetőnek nem kellett volna továbbindulnia anélkül, hogy 

megállapítja a füst forrását. Ezért 3200 euró büntetést kellett Heimnek fizetnie. 

Mégsem szabad elfelejteni, hogy a hibák dacára, amelyeket a bíróság a férfi szemére vetett, 

nagyon józanul viselkedett és megelőzte a tragédiát, dacára annak, hogy az első ösztön egy 

ilyen helyzetben a menekülés vágya. 

 


